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9 1003 102 5
10 1003 103 A 10 10 S s
= = = — ‘COEBONILT(H) OK Pl | =
I CIL] I M | &5t giE | wE | g3 |

= (FOY e

ROBLLOE B1F8 - %) ZY—FB8ELTANDDT,
=DSUM (INDIRECT (B$2&" ! $A$1:$C$107), 3, $A$7:$A$8)

| o— BHEE |
| v

HTHA 1 $A$1:$C$10

=DSUM (RiTHA 1 $A$1:$C$10, 3, $A$7:$A$8) cEULMEBERDZET,

XINDIRECT BSEERAL. ¥Y— F2DEEESSBTITOHFERE (B2) [CITBTEICKD. T5/3
E—UEBO3IMEBTET 3FNERTET,

XY — B EEETRRE LEILOEBRMIALEDIC UTLESL, (XFORAE « $B(0FE)
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#=&FE: MATCH -

INDEX

MATCH B Z(ER L. SEEOP THENEZZER U TRFREEN TDEXIHS

HTZOBEZEMRL. TESENBESHR

<INDEX BI£E >

=INDEX (B2 51, 1

TEHE, JIEE)

<MATCH B9£>

=MATCH (iZ & {E

REEHE BEDER)

) EREEXD

DENSERZRDDIBEE

E2 x v K

A B
1|83 +CO 288 K
2 41 101 5A
3 4/1 102 25C
4 41 103 168
5 4/2 101 17¢C
6 4/2 102 18
i/ 4/2 103 uc
8 4/3 101 15A
9 4/3 102 34 A
10 4/3 103 258
11

I | 7%

Ee

=INDEX(5—7/L1$B$4:$D$6,MATCH(C2,5 — 7 /LISAS4:SAS6,1) MATCH(D2,7 — 7 /L1$B$3:$D$3,0))

E BE03IR

= INDEX

D$3,0)) ! 5 | F-7)LI$Bs4:sDsS6 .
FEs MATCH(cz,y'——jwls;xsmsAaE =1
FIES |MATCH(D2,7-7)L1$B$3:5D$ 2| = 1

0.01
RATESINRET I B HIBEELRONOSBTELET .

TES REFFRESBORIH). BEETTEHN
B} BIFIESTEEIILENBIFT-

= {0.01,0.04,0.07;0.02,0.05,0.08;0.(

\ET. EBLS

? X

[SE0EES

MATCH

#BEE
BREHE |7 JILIsAS45A56
Bao@E |1

BERE G ﬁﬁ@‘lhéﬂrb%@mwmbﬁﬁ EQRZF, ZREEFIND

= {1;15;20%
=1

I

=1

EENEBA0ERCHH  TRERENEEL. BEE—RI3E=0. EHATOENNRIEERISE
TELET-

EEREELET.

FrtlL

B 8 (c|D E
2 X4
| = ——
3 ,AA_BJ_C, 35l
4 1 1%| 4%| 798
5 150 2%]| 5%]| 8%]
6 208 3%| 6%| 9% —fp5l
= — -
T T—j,/ ;_QE

ANIVA=]

WA= =il
= I DUEICHDCILDABTZRDET.

L&, INDEXES

BEH031%

MATCH

#EE D2 EIEY
REEE | 7-7LI5853:3083 || = wiEEs
=a0EA |0 -0

BENL BB TRERENTREL. BEEE— ﬁ@@%ﬁd) BFIRT OB B RTIHE
TELET-

BEEE KE BEEFANSNTVIERULTIE. EORF. ELEENAD
SEHEELET.

FrtlL

E2TITREITDE

=INDEX (7— ZJL 1 $B$4:$D$6, MATCH (C2, 7

— JJLISAS4:5AS6, 1), MATCH (D2, 7~

— 7L 1$B§3:$D$3, 0))

MATCH BB CTRIETESEINBESTREI DIV ERIRR LUK T, 2HE (11
RRO>DOERLUET,

)

oo g e W

A |B c D E
FEER>
X4
B ——
AlB]lC
1] 19 4% 794
15§ 2%! 5% 8%
20§ 3% 6% 9%
7N |58

11
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KYZEKRDHD: MODEH

BECSNZHIETE S IZEETDRDZERDIT,

<MOD B>

=MOD (Z{EE, F5%0)

XIBE]FRI DR, [BRE]ITEI L.

B CON' 111 (C3TIL) O1DIHERDDIZE

N
=MOD (C3, 10) T
X T11] #10TE->1=FRY =1 ;:j;a:‘m;ﬂﬁziibfvr
Zf&;m oot
Bt 5 A%ERHSH : MON T HBIH
BICSENDIBDEZRDFET,
<MONTH B>
=M0NTH (:/ U 7}L1E) h A V B : ~/c ﬁ :’:(’NTH;AE‘ F G H I J
D &= T EF o ZtE ptA Bw03ix %
XU TENZIZERERELET il ﬁ;@ =
B FEB [4/11 (A2 2IL) DIBE S| o S
7 " :/'mw;n:ﬁtz;n Excel TRAENZE/MAI-FESELET.
=MONTH (A2) s ——
X5ELEE4/1DA=4 11? COMBONLT(H) Fovo

EHICE-={E

Bft95: SUMI FE#H

BREUCRRRHIC—HIDEILDOE

<SUMIF BEE>

&5t L&,

XEE]ICTRRAFHETRRT SPEEZEELET,
KRREH]IZIEH LR IHEORX, XFIEEELES,
KBEEE] ICITRBRICEEHI SEEAZEELEFT

B BCOCEICHBOGH Z2RDDIBEE

=SUMIF (7—% % 19B$2:§B$10, A3, T—42 5 1§C$2:$C$10)

I
A B | C I 83
I EER A
2 L oo 1oll 10 2 l=c 0o
3 1001] 102] 30 ‘ 3] o
4 1001l 103 20 : 102
5 1002 1013 ‘ 5 103
6 1002]  102] 10 5
7 1002l 103 30 7
8 1003 101 50 Ig
9 1003 102] 20 9
10 1003] 103 40 10
T-4R | BER 11
12

o=
=a

$C$10) !

TR | &R

| ZORBBEOALT(H)

X v Kk =SUMIF (57— % #%!$B$2:$B$10,A3,7 — % &!$C$2:$C$10)
Buo3x ? X |
SUMIF
#HE |F-5%$B$2:5B$10 4| = {101;102;103;101;102;103;101;1
BEEHE A3 2| = 101
BitEE | FT-5K!$C$2:5C510 2| = {10;30;20;60;10;30;50;20;40}

= 120
BEUVBRERH—RI3UNOBESHUET

BEEE [CETEONRERITIERTIEALNE. R, FEIFHITEE
LEg

BHOBE = 120

Fooor |

12




EEICHET 3EENTELTEET S : SUMPRODUC TEH

EBRULEY (Bh)D DZNZNOITTHNIEZLULEZETLET.
<SUMPRODUCT Bg#1>

KEFICEATEES DINDEEE TN ETNEELET .

B HEEFRMDZNZNDITTHIEZ UIZBEOGF ERDDBE

H X « £ =SUMPRODUCT(C2:C10,E2:E10) [— [

A B D £ E G H SUMPRODUCT o
W mco | Bo0 T =& | E5l1 |C2:C10 £ | = {10;20;30;30;20;10;20;20;30}

1001 10 X20 180: AHLE [E2EL10) 52 |E2:E10 2| = {180;270;360;140;210;280;160...
3 1001 10 30 27oi 513 2] -
4 1001 10 X 40 360/
3 1002 10 X 20 120/
6 1002 10 X 30 2100

I = 46800
7 1002 10 X40 280 BESHEIONET S EROREAH UL AREELET.
2 21
: 1003 10 2] X2of  1e0ll RBIL EHILESL,.. CREROBOSHEROLVESIE 2 ~ 255 BETH
9 1003 10 20 %30 240(] ETEET. 3IBERBEBIE. FRSIBHEUNES THILEN BT
10 1003 10 30l X 40 320 i
1 HHOBEE = 46800
57 TR | WEHE -
COBBONLT(H) m_ Fv e

&s

BEULRHICHETDTCEICNITREULCEFHERDICENTEET,
B BCOZEDHFEDEGZRDDIBE

A B € D E F A B @ D
1| #co [ mco | u= =E =@ e
2| 100 101 108 Y 200] 180 o lmco 2m
3 1001 102| 20 300] """ 2710 [—|
4 1001 103 0 400) 360 ‘ ‘ f I 1Si "
5 100! 1014 30} Y 204 140} = 103
6 1002 02X 0 3000 210 ‘ z
7 1002 103] 10 400 280 ‘ 7 | T-9& | EHE
8 100 101 20} ¢ 20 160
9 1003 00 20 300" """ %0
10 1003 103 30 400) 320
il I | T-5% | mEE

CDIFE. B 1 DPICERHEHRTELZT,
=SUMPRODUCT ((7— 4 3= | $B$2:$B$10=A3) *1, T — 2 5 1 $E$2: $E$10, T — 42 5= 1$C$2:$C$10)
B BCO Mot nigs

BCO

A HE

101

=TRUE

102

=FALSE

103

101

102

103

BLsl 1

SFALSE X1
STRUE  x 1=
SFALSE x 1=
SFALSE X1

180/=180 X

10

270|= X

20

360 |= X

30

160/=160  x

20

240 |= X

20

320|= X

30

ALkl 2

BL5l 3

[(FT—%R1$B§2:$B$10=A3) 1] DXL T—HKRY— D B2 ©ILHS B10 RILOPTESRY — D A3
L T101) CEAUELHDBE. [MRUEL ZNIUSNDEDIE TFALSES &R LET,
CNIC1 ZNNTBTET, MTTRUEJ (X1, MFALSE]) (3O [CEHEN., & CO D' M101] OEDEHFODNTEDITIR

EBZDFET,

KEHDI (T—2%!1$B$2:$B§10=A3) (&, TN > CTHHMHET,

13



BIEORTY

ZOMOEMMESEF&EA (ELE - 5IS& - BIDH)
SUMPRODUCT BB#Id, Bhl1. 2BEDEDIVVZEMEREF(x. /i +. -)I[CESTHZ D EB
BTDHEZEITOCENTEET,

)
THEE=ENE R REEORIAE OMEEFEEL. £EiT 5,
=SUMPRODUCT ((F— % & 1$A$2:$A$25=A3) *1, T—2 & 1§C$2: $C$25-T—4 5 1§D$2: §D$25)

fr A% T 13148

—(R4FR)

| ~mammimy e
Y- FEFEVEROBEOREET BEIC, MROEBCREET>TNZY—FE (BY—h) HAST
BB, ELHABIASNENDT, WABEXNBIMREREDT TS,

A B C | D E
1 [<#HEFR
175‘_1]) 2| mco | m2% | @
W4 N E‘ 3 ! = 100
1 ) ﬁgﬁzﬂﬁﬁxﬁi 4 500
5 1,000
s = . :
2 ) ;&E (D) IS:%“IE\ I ﬂf/\’ge R Do - 5L [ F5% | 7-5% G-12a0)
W | — v N W | — N >
HEICY— FBDILER HECY— FBDMINTLRNR
D2 - % | =VLOOKUP(B2,7—7 »!3A53zsc35.30w=;:?%!521 D2 - % || =VLOOKUP(B2,7—7 ;1/!$A33:SC$5.3.0\=§2}
—————— -
| A | B | ¢ D E | F | & H I | A B c D E F | G H
1|8co m@co #E 2= 1/8co mco mE 2B
2 1001 101 1] 1,000 2 1001 101 1| 1,000
3 1001 102 20 10,000 3| 1001 102 20 10,000
4 1001 103 40 40,000 4 1001 103 40 40,000
5 1002 101 30 3,000 5] 1002 101 30 3,000
6 1002 102 50 25000 6 1002 102 50 25000
7 1002 103 5 5000 7| 1002 103 5 5000
e | 590 | 752 [ 7s=c-tany) | @ ' I | 7% | 7-5% (5-haBL) ®
P _ o=y =
HEDORIEICHENEZ
EEUSWANBZ NN
R = = ‘o= SEE S
YEESRLU TN B RNTN TS UL BREZSNS
SUM | x v £ | =vooKUR(E2 7 - ias3s0ss3 ol — 5o | SUM - X v £ | =viookumen 7 -F)isasascssaofoe)
LA B € D E | F | & | H A | B | ¢ D = LB | €
1|®8co @mco = 2 1/8co mco = 27
2| 100] 102 50[=VLOOKUP(B2,7 — 7 /LI$A$3:5C85,3,0)* ¥ — X RIC6 2| 1009 102] 50]=VLOOKUP(B2, 7 — 7 /L1$A$3:5C$5,3,0)*C2
3| 1001 103 40 30,000 3 1001 103 40 40,000
4| 1002 101 30 2,000 4| 1002 101 30 3,000
5| 1001 102 20 20,000 5| 1001 102 20 10,000
6| 1001 101 10| 5,000 6 1001 101 10 1,000
7 1002 103 5 5000 71 1002 103 5 5000

KIMNBZDETROHIRIZIEEICVEZT DY — FED BN EEMFRBLTIIZS0N,

Oy [

REDQDLEERE
RIT—HTORBICBEZDEINDT, UFEESREFZLUTIESN,

Microsoft , Access , Excel , PowerPoint , Windows , Word X, ~vA 2712y 7 b ZN—7 OEEOFEHETT,
A ruY 7 NOFHEE/RTHEALTHET,

Z oM, AFICEST HHELIT, MRICEBEA -V —ORFEIER L UCRBEETT,

AXFITIE, M e — 7 FHR L TR A,
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